Pacxo/I0B 3a NOJb30BaHHE JKUJIBIMH MOMEIIEHUSIMH OOIIEKHTHS
“I'BIIOY PO "T'CT"
C MPEIOCTaBJIEHHEM JIOTIOJIHUTEIbHBIX KOMMYHAJIBHBIX H OBITOBBIX YCIIYT
JUISl COTPYAHHUKOB U O00Y4alOIMXCS TEXHHKYyMa
¢ 01.09.2024 rona

O6ocHOBa .
n/m - HaumeHoBaHue craTeii pacxonoB En. u3m. | Pacxon
~ ] 2 3 4 5
IInara 3a noip30BaHHE KUIBIMU
CHull Py6. M2
NoMeIIeHUAMH (TI1aTa 3a HaeM)
B T.4. CTHpKa 1oCcTENBHOro Oeibs B
s | 2.04.01.85 JABPBRROC
'-’"!-pELs'g;'\:‘:: =% &‘-’E‘-ﬁéﬁMﬁ e
pacxora 175y gomer wmm 0,075 M°
BOJIBI _
NoTpeOH- (0,075 x (1xr.x2)x3x10x276,32):30,50=40,77
TEIIMH
1 I'ne, 1kr. — Bec cyxoro Genbs Ha 1 koiiko- 40,77
MECTO
Pacyer |2 — KOIKO-MeCTO B KOMHaTe
3 — NepHOOUYHOCTH CTHPKH B MECSI]
— 10 — xoMHar

20 —yenoBek npoxkuBaeT B 10 koMHaTax

276,32 py6. —cymma nies (tapudos) 3a 1M’
BOJIbI U BOJIOOTBEICHHS
30,50 — cyTok cpeaHeroaoBoe

40,77 py6. — Ha 1 M’ Ha | denoBeka B CYTKH

[Inara 3a kOMMyHaJIbHbIE U OBITOBBIE YCITYTH
2 - Y Py6. M2 | 120958
(pacuer nmpunaraercs)
2.1 Oronuienne (pacyer npuiaraercs) Py6. m 2 87,51
2.2 DneKTpo3Heprus (pacyeT NpHaraeTcs) Py6. m 141,90
Bonocnabxenne u BomooTBeneHHE (pacyer
23 A A A (P Py6. m > 939,72
[IpHJIaraeTcs)
XO035HCTBEHHBIE pacXo/bl MO BBIBO3Yy Mycopa

2.4 pacxol y Mycop Py6. m > 33,57
(pacuer npusaraeTcs)

-




Hautor Ha 3eMimio

Py6. m?

YCITyTH Ha 1 KOHKO-MeCTO B MecsIl

2.5 4,96
(pacuer npunaraercs)
2
26 Hanor na umymecTso Py6. M 1.92
(pacuet npuaraercs)
BCEIO: m. 1 + 1.2 2
pirn Pyo. m 1250,35
40,77 py6. + 1209,58 py6. = 1250,35py6.
(40,77 : 118,1 : 20) x 30,50 = 0,52 py6. Py6. M2
I'ne,118,1 M*> — xwuias wiomans 10 KoMHaT
Pacuer . 1 |20 - genoBex npoxusaet B 10 koMHaTax 0,52
30,50 - cyTok cpenHeroaoBoe
0,53 py6. —3a Im ? Ha 4esTOBeKa 3a HaeM
JKUJIbS B MECSIII
1250,35 py6. : 118,1 : 20 x 30,50 = 16,14 py6. | Py6.m >
rue,
118,1M2 — xwuaag wiomank 10 xomuar 20 -
Pacuer 1.2 |uenosex nmpoxmusaet B 10 KoMHaTax 16,14
30,50 - cyTok cpenHeromoBoe
Somtenia 16,15 py6. 3a Im mHa 1  venoBeka 3a
: IPEAOCTAB/IAEMbIE KOMMYHAIBHBIE H GBITOBEIE
YCIIyTH [IPH HaliMe XHUJIbsi B MECSI]
UTOI'O: 0,52+16,14= 16,66 py6. Ha Im” Ha 1 i i
01 +no |d9c7I0BEKa B MecsIy ; AR 16.66
IInara 3a npoXuBaHHe, KOMMYHATbHBIE H ’
OBITOBBIE YCITYTH
16,66 py6. x 12m* = 200,00 py0. mnara 3a
NPOXXHBaHHE, KOMMYHAIbHbIE M OBITOBBIE Py6. m? 200,00
YCIYTH B MecsIl Ui KOMHAaThl Ha 2 KO#HKO-
MecTa
16,66 py6. x 6M> = 100,00 py6. mara 3a
NMpOXHBaHHE, KOMMYyHAIbHBIE H ObiToBble| Py6. M > 100,00

['naBHbI Oyxranrep
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